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NUEVA PRESENTACIÓN A PEDIDO DEL PÚBLICO
Lo mejor de la música popular nacional e internacional.
Este espectáculo está compuesto con los mejores y más populares temas de la ópera, zarzuela, tangos, boleros,  y todos los ritmos populares a nivel nacional e internacional e interpretados por artistas reconocidos a nivel mundial con gran trayectoria. Obras de Barbieri, Pablo Luna, Verdi, Andrea Bocelli, Francesco Tosti, Pablo Milanés, Agustín Lara y muchos más.
Participan: 
Dante Quinteros (Tenor)
Participó como solista, en distintas presentaciones: Teatro “Empleados de Comercio”, “Auditorio Fundación Astengo” y “Sala Lavardén”, entre otras. Cantante solista en la “Misa Criolla” de Ariel Ramírez realizada en el “Monumento Nacional a la Bandera” Participó en el rol de “El Saboyano” (Luisa Fernanda) en el Envelat de Vil-la Flora (Barcelona) con la Orquesta de Zarzuela de Barcelona. Realizó un itinerario en Atenas, Estambul, y las islas griegas, donde incluyó zarzuelas en su variado repertorio. Como solista en el Hotel Sheraton de Bs. As., Hotel Hilton, Punta Carrasco. Actualmente forman parte del staff de artistas del Hotel Conrad de la ciudad de Punta del Este, Uruguay.
Carina Herrera (Soprano)
Participó en diversos roles en la zarzuela “Luisa Fernanda”  y en las óperas “ Rigoletto”, “ El barbero de Sevilla”, Cavallería Rusticana y muchas más en todos los grandes teatros de Rosario.
Participó en “Luisa Fernanda “en el Envelat de Vil-la Flora (Barcelona) con la Orquesta de Zarzuela de Barcelona.
 Co-productora del Espectáculo “POP LIRICO" (2004-2012), con el cual asiste a diversos eventos destacados de la sociedad rosarina y lugares reconocidos del interior del país y del exterior.
Daniela Ratti (Soprano)
Participó en producciones líricas en las más prestigiosas salas de nuestro país tales como El teatro Argentino de la Plata, Teatro El Círculo de Rosario, Monumento Nacional a la bandera, Teatro Colón. Invitada por la banda tributo a Queen “Dios salve a la Reina” para participar de su show sinfónico representando a Montserrat Caballe, en sus giras Nacionales e internacionales de los últimos 8 años y participo en un rol protagónico de la ópera “ La Traviatta” realizada en el Teatro El Circulo.
Marcelo Olivera (Tenor)
Germán Igarza (piano)
Sergio Puccini (guitarra)
Guitarrista argentino con extensa trayectoria nacional e internacional.
Ha trabajado con artistas como Astor Piazzolla, Ernesto Bitetti, Carlos Franzetti, Andrea Griminelli, Alberto Lysy, Lalo Schiffrin
así como con diversas orquestas sinfónicas y de cámara.
Ha ofrecido conciertos en Europa, África, Latinoamérica, Canadá y USA.
Dirección artística: Dante Quinteros – Sergio Puccini
Producción general y puesta en escena: Hugo Méndez
Sábado 15 de Junio – 21 hs.
Teatro Municipal La Comedia - Mitre esq. Cortada Ricardone - Rosario
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